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ATA DA 20· SESSÃO ORDINÁRIA NO ZO PERÍODO ORDINARIO DA 3" SESSÃO LEGISLATIV A DA LEGISLATURA 2017/2020.
AOS OITO (08) DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

AT A DA 20· SESSÃO ORDINÁRIA NO 2° PERÍODO ORDINÁRIo DA 3" SESSÃO LEGISLATIV A DA
LEGISLATURA 2017-2020, AOS OITO (08) DIAS DO MÊs DE AGOSTO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE
HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES:
ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO EDNALDO ANDRADE
FILGUEIRAS, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO,
FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, ,JOSE MARQUES DE ARAUJO,
JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES,
LUIS VERAS BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA,
PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO. VEREADOR AUSENTE: JOSE
EUCARIO BRAGA. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DAS ATAS DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS
SEREM LIDAS AS MESMAS FORAM POSTAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADAS POR
UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA:
O VEREADOR JOSE RUBENS BARBOSA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI
N° 42/2019, TORNA DE UTILIDADE PUBLICA A ASSOCIAÇÃO DEMETRIO ANTONINO DE OLHO
DÁGUA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR GUSTAVO BARROSO BEZERRA APRESENTOU
A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N° 43/2019, CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO DE
IT APIPOCA AO SE. JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA (ZENIR). O VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO
MONTENEGRO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 152/2019, SOLICITA
AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR JOSÉ EVERARDO BARROSO, O
ASF ALTAMENTO E IMPLANTAÇÃO DE MÃo ÚNICA NA RUA CAIO PRADO QUE DÁ INICIO NO HOTEL
DO OBA OBA ATE O SEU FINAL NO BAIRRO VISTA. MOÇÃO DE PESAR N° 18/2019, AOS FAMILIARES
DA SR FRANCISCO GILMAR MONTENEGRO, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 29 DE
JULHO DE 2019. O VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES APRESENTOU AS SEGUINTES
PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 157/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA,
SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DO MUNICÍPIO DE
ITAPIPOCA, SR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A INSTALAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO ACESSO
A LOCALIDADE DE MUCAMBO DE CIMA. REQUERIMENTO N° 158/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO E
GESTÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A RECUPERAÇÃO DA
ILUMINAÇÃO PUBLICA DA LOCALIDADE DE OLHO D' AGUAI ASSUNÇÃO. O VEREADOR
FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES:
REQUERIMENTO N° 155/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE IT APIPOCA, SR.
JOSÉ EVERARDO BARROSO, A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA NA ESTRADA DA LOCALIDADE DE
LAGOA DA CRUZ. REQUERIMENTO N° 156/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO
DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A RECUPERAÇÃO DA PAREDE DA BARREGEM DA
LOCALIDADE DE LAGOA DA CRUZ. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO APRESENTOU
AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 153/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL
DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, O PATROLAMENTO DAS ESTRADAS DO
DISTRITO DE BELA VISTA. REQUERIMENTO N° 154/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURADO MUNICÍPIO
DE ITAPIPOCA, SR JOSÉ EVERARDO BARROSO, INFORMAÇÕES SOBRE OS RECURSOS FINANCEIRO
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UTILIZADO PARA AS ESTRADAS ÁREA NOBRE/ SERRINHA E OLHO D' AGUAlBARRO VERMELHO NO
DISTRITO IPU MAZAGÃO. MOÇÃO DE PESAR 17/2019, AOS FAMILIARES DO SR. FRANCISCO
DEUSINHO DA MOTA, PELO SEU FALECIMENTO QUE OCORREU DIA 25 DE JUNHO DE 2019. EM
SEGUIDA PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE, NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. EM SEGUIDA
PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ MARQUES DE
ARAUJO QUE INICIOU SUAS PALAVRAS MOSTRANDO INSATISFAÇÃO PELA FALTA DE
COMPROMISSO DO PREFEITO MUNICIPAL SOBRE ALGUNS ASSUNTOS QUE LHE INCOMODAVA NA
GESTÃO QUANDO FOI LÍDER DO PREFEITO, NO QUAL SOLICITAVA PARA QUE LHE GARANTISSE
UM MEIO DE BUSCA MELHORIAS COM RELAÇÃO AOS TRÊS PONTOS IMPORTANTES NA ÁREA DA
EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO PROFESSOR HORISTA, A REDUÇÃO DE CINQUENTA POR CENTO
DOS PROVENTOS DOS DIRETORES E COORDENADORES DO MUNICÍPIO COMO TAMBÉM DA
REDUÇÃO DA GRATIFICAÇÃO DOS PROFESSORES DE TEMPO INTEGRAL. EM SEQUÊNCIARELATOU
QUE TEVE UM DIÁLOGO COM PREFEITO SOBRE O PROJETO HORISTA INDAGANDO-LHE SE
PODERIA ANUNCIAR O FIM DO REFERIDO PROJETO COM INTUITO DE VOLTAR AO PROCESSO
ANTERIOR, AONDE O PREFEITO LHE RESPONDEU COM O ARGUMENTO QUE NÃO SERIA POSSÍVEL
DEVIDO UM DESCONTO DE DOIS MILHÕES E QUATROCENTOS MIL NA CONTA DO FUNDEB AONDE
NÃO TERIA COMO RETIRAR ESSE PROJETO PARA PODER NORMALIZAR O ACORDO QUE DISSE QUE
HAVIA COMBINADO QUANDO ACEITOU SER LÍDER DA LIDERANÇA NESTA CASA. COM BASE
NESTE ASSUNTO CONCLUIU QUE DEPOIS DE UM ANO DE GOVERNO MUNICIPAL AFIRMOU QUE O
PROJETO DO SR. PREFEITO SERIA INDIVIDUALISTA PARA PROPICIAR MEIA DÚZIA DE PESSOAS.
CONTINUOU SEU DISCURSO RELATANDO QUE DEVIDQ ESSES PROBLEMAS ENTREGOU AO
PREFEITO UMA CARTA DE RENÚNCIA DA LIDERANÇA DA BASE, LOGO APÓS FEZ UMA AMPLA
EXPLANAÇÃO SOBRE OS MOTIVOS QUE LEVARAM A SUA SAÍDA DA BASE DO GOVERNO
MUNICIPAL, DEVIDO PRINCIPALMENTE UMA AFIRMAçÃO DADA PELO SR. PREFEITO QUANDO
LHE DISSE QUE VEREADOR DA SUA BASE "TEM QUE FALAR AQUILO QUE ELE QUER OUVIR NESTA
CASA". ACRESCENTANDO QUE ESSA AFIRMAÇÃO FOI SUFICIENTE PARA COMUNICAR QUE NÃO
ESTARIA MAIS NA BASE DO PREFEITO, AFIRMANDO QUE VEM OBSERVANDO AS ATITUDES DO
GESTOR MUNICIPAL QUE APENAS O QUE FAZ É PERSEGUIR O POVO DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA
MOSTROU INSATISFAÇÃO COMENTANDO QUE O MUNICÍPIO ENCONTRA-SE TOTALMENTE
ABANDONADA PELA FALTA DE GESTÃO MUNICIPAL, CITANDO ALGUMAS OBRAS E PROJETOS
QUE FORAM REALIZADOS PELO GOVERNO DO ESTADO. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO
SATISFAÇÃO AO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ JUNTAMENTE COM SUPERINTENDENTE DAS
OBRAS PÚBLICAS DO ESTADO DO CEARÁ, FELIPE PINHEIRO, PELO COMPROMISSO QUE VEM
PRESTANDO, DESTACANDO QUE SEU PRIMEIRO COMPROMISSO QUANDO ASSUMISSE ESSA
SUPERINTENDÊNCIA SERIA RESOLVER O PROBLEMA DA AVENIDA DO CONTORNO DA CIDADE,
RESSALTANDO QUE CUMPRIU SUA PALAVRA POIS AS OBRAS DA REFERIDA AVENIDA FORAM
INICIADAS, COMO TAMBÉM INFORMOU DE VÁRIAS OUTRAS OBRAS REALIZADAS NO MUNICÍPIO
PELO REFERIDO SUPERINTENDENTE DO ESTADO. CONCLUI SEU DISCURSO CRITICANDO O
PREFEITO MUNICIPAL QUE ÚNICO INCENTIVO DADO AOS COMERCIANTES FOI O AUMENTO
EXORBITANTE DO IPTU, POIS AGIU DE FORMA ARBITRARIA ATRAVÉS DOS MEIOS ADOTADOS
PARA O AUMENTO DOS VALORES DE DUZENTOS A QUINHENTOS POR CENTO. ESCLARECENDO
QUE A OAB ENTROU COM AÇÃO CONTRA ESSE CASO DE AUTORIA DA GESTÃO MUNICIPAL QUE
NA OPORTUNIDADE FOI CANCELADO E TERÁ QUE RESSARCIR QUEM JÁ PAGOU. EM SEGUIDA
OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIZ BRAGA VERAS QUE INICIOU SEU DISCURSO RELATANDO
DA VISITA QUE FEZ A COMUNIDADE DE MATINHAS COM INTUITO DE PARTICIPAR DE UM BINGO
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PARA AJUDAR UM AMIGO A ARRECADAR DINHEIRO PARA FAZER UMA CIRURGIA OCULAR,
AONDE MOSTROU FELICIDADE COM A PARTICIPAÇÃO DE VÁRIAS COMUNIDADES SERRANAS EM
APOIAR ESSA CAUSA COM A REALIZAÇÃO DESTA FESTA QUE FOI BEM SUCEDIDA E OBTEVE
ÊXITO COM APURAÇÃO DA VERBA PARA CIRURGIA. LOGO APÓS DEMOSTROU INSATISFAÇÃO
COM EMPRESA PLANALTO TIMBÓ QUE SE INSTALOU NO MUNICÍPIO RECLAMANDO SOBRE O
PROCEDIMENTO ADOTADO COM RELAÇÃO AS LICITAÇÕES E AS OBRAS QUE INICIA MAS NÃO
CHEGA A CONCLUIR NENHUMA DA SUA RESPONSABILIDADE, RESSALTANDO QUE ESSE
PROCEDIMENTO É RUIM PARA AS COMUNIDADES, VEREADOR E PREFEITO, MAS AMENIZA QUE A
REFERIDA EMPRESA PASSARÁ DOIS ANOS SEM PODER CONSTRUIR E AINDA FOI MULTADA PELO
PREJUÍZO QUE VINHA CAUSANDO. LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO RELATANDO
SOBRE OS DESCASOS CAUSADOS PELA REFERIDA CONSTRUTORA COM RELAÇÃO AOS PREJUÍZOS
QUE DEIXOU NAS COMUNIDADE SERRANAS COM OBRAS NÃO CONCLUÍDAS E ABANDONADAS.
EM SEGUIDA COMUNICOU QUE COM APOIO DO VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA
CONSEGUIU A LICITAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DA IGREJA NA LOCALIDADE DE
ASSUNÇÃO CIMA, COMO TAMBÉM INFORMOU DA LICIT AÇÃO PARA OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE
ESTRADAS NA REGIÃO SERRANA. EM SEGUIDA O VEREADOR GUSTAVO BARROSO BEZERRA
PEDIU A PARTE PARA ALERTAR E PEDIR AOS CONDUTORES DE CARROS E PRINCIPALMENTE DE
MOTOS QUE TRAFEGAM NA CE-168 QUE TENHAM CONSCIÊNCIA PELA FORMA IMPRUDENTE E
IRRESPONSÁVEL QUE VEM DIRIGINDO, POIS VEM CAUSANDO VAnros ACIDENTES DE TRANSITO.
FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO QUE AS OBRAS DE MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS
SERRANAS JÁ ESTÃO COM MAIS DE SESSENTA POR CENTO CONCLUÍDAS. EM SEGUIDA OCUPOU
A TRIBUNA A VERE ADORA FRANCISCA ESLA SOARES MOTA QUE INICIOU SEU
PRONUNCIAMENTO ESCLARECENDO DA IMPORTÂNCIA DO PROJETO PMAC QUE FOI APROVADO
NESTA CASA, AONDE VISA A VALORIZAÇÃO DOS PR0FISSIONAIS DA SAÚDE, MAS RESSALTA QUE
POUCO DESSES PROFISSIONAIS LOTADOS NOS PSF'S DO MUNICÍPIO NÃO VEM RECEBENDO ESSA
GRATIFICAÇÃO, AFIRMANDO QUE A PREFEITURA NÃO VEM REPASSANDO PARA OS SERVIDORES
COM RELAÇÃO ESTE PROGRAMA. RESSALTA QUE AS CONSEQUÊNCIAS PELA FALTA DE
VALORIZAÇÃO DESSES PROFISSIONAIS, PODERÁ CAIR NO RENDIMENTO DO ATENDIMENTO AOS
PACIENTES NO POSTOS DE SAÚDE. APROVEITOU ENSEJO DENUNCIANDO A PREFEITURA
MUNICIPAL QUE NÃO VEM REPASSANDO A GRATIFICAÇÃO PARA O CARGOS DE AGENTE DE
SAÚDE. EM SEGUIDA COMENTOU DA FORMA ILEGAL E INCONSTITUCIONAL ADOTADA PELA
PREFEITURA MUNICIPAL COM RELAÇÃO AS TAXAS ABUSIVAS A POPULAÇÃO NA COBRANÇA DO
VALORES DO IPTU. COMENTANDO QUE A FORMA LEGAL A SER FEITA SERIA ATRAVÉS DA
ELABORAÇÃO DE UM PROJETO DE LEI PARA SER ENVIADO A ESTA CASA PARA SER ANALISADO
E POSTO EM VOTAÇÃO, E NÃO COM FOI FEITO ATRAVÉS DE UM DECRETO DO SR. PREFEITO, LOGO
APÓS DEIXOU SUA INSATISFAÇÃO PELA COBRANÇA ABUSIVA QUE VEM CAUSANDO
PREOCUPAÇÃO E TRANSTORNOS AOS MUNICIPES E PRINCIPALMENTE AOS COMERCIANTES DO
MUNICÍPIO. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO REPUDIO PELA FORMA QUE O SR. PREFEITO
VEM CONDUZINDO O MUNICÍPIO, PEDINDO-LHE MAIS ATENÇÃO AS PESSOAS MAIS CARENTES E
NECESSITADOS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES
QUE INICIOU SEU DISCURSO CONTESTANDO E ESCLARECENDO SOBRE AS PALAVRAS
PROFERIDAS NESTA TRIBUNA DE UM COLEGA QUE LHE ANTECEDEU A RESPEITO DA OBRA DO
CALÇAMENTO DA LADEIRA DA LOCALIDADE DE BUENOSAlRES, AONDE DETALHOU COM
EXATIDÃO O CASO OCORRIDO, RELATANDO QUE ESTAVA ACOMPANHANDO A REFERIDA OBRA,
MAS RESSALTOU QUE A EMPRESA PRESTADORA DO SERVIÇO NÃO CUMPRIU COM CONTRATO.
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INFORMOU AO PREFEITO SOBRE ESSE PROBLEMA AONDE RAPIDAMENTE FOI CANCELADO O
REFERIDO CONTRATO POR NÃO TER CONCLUÍDO A OBRA. MAS RELATOU QUE O PREFEITO LHE
COMUNICOU QUE IRIA CANCELAR O CONTRATO, MAS QUE ELE PODERIA LEVAR UMA EQUIPE DE
ENGENHARIA PARA FAZER NOVAS MEDIÇÕES PARA SER LICITADO NOVAMENTE A REFERIDA
OBRA EM QUESTÃO. EM SEQUÊNCIA ESCLARECEU A SITUAÇÃO OCORRIDA COMENTANDO QUE
NÃO ESTAR NESTA POSIÇÃO PARA TOMAR NADA E NEM DENEGRIR A IMAGEM DE NINGUÉM.
APROVEITOU ENSEJO AGRADECENDO O SR. PREFEITO MUNICIPAL PELA ATITUDE DE ESTAR
PUNINDO ESSAS EMPRESAS CONTRATADAS POR NÃO ESTAREM CUMPRINDO COM SEUS
CONTRATOS NO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA COMENTOU QUE RECEBEU RECLAMES E DENÚNCIAS
DE MORADORES SOBRE UMA DETERMINADA EMPRESA QUE GANHOU LICITAÇÃO PARA
REFORMA DE ESCOLAS NA REGIÃO SERRANA, AONDE REALIZOU UM SERVIÇO DE MÁ
QUALIDADE NESTA OBRAS. TAMBÉM CITOU QUE TODOS VEREADORES DA REGIÃO SERRANA
SOLICITARAM AO PREFEITO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA DA LOCALIDADE DE ASSUNÇÃO DE
CIMA, MAS DESTACA QUE O MÉRITO SERIA DO VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA QUE FOI
AO SETOR DE ENGENHARIA ANALISAR. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR
FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRA QUE INICIOU SEU DISCURSO RELATANDO DA SUA
PARTICIPAÇÃO JUNTAMENTE COM PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DA JORNADA
PEDAGóGICA QUE ACONTECEU NO DISTRITO DE ARAPARI, QUE NA OPORTUNIDADE MOSTROU
SATISFAÇÃO PELO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO QUE NO MOMENTO TAMBÉM PARTICIPOU DO
EVENTO, COMO TAMBÉM CITOU QUE ELE VEM DESENVOLVENDO COM QUALIDADE UM GRANDE
TRABALHO NA SUA PASTA PARA TRAZER UMA MELHOR EDUCAÇÃO PARA O MUNICÍPIO COM
INTUITO TRAZER O MAIOR NÚMERO DE ESCOLA NOTA DEZ. LOGO DEPOIS COMENTOU QUE
TODOS ITAPIPOQUENSES SABEM E TEM A CONSCIÊNCIA DE QUEM FOI A INICIATIVA E IDEIA PARA
ABERTURA DA ESTRADA DA AVENIDA DO CONTORNO, MAS DESTACA QUE APARECEM
OPORTUNISTAS NA CIDADE DIZENDO QUE FOI IDEALIZADORDO REFERIDO PROJETO. LOGO APÓS
DEMOSTROU INSATISFAÇÃO REFERINDO-SE A PESSOA QUE NA SUA OPINIÃO AGIU COMO
OPORTUNISTA AO TER SE ESCALADO PARA FAZER PARTE DA PASTA RESPONSÁVEL DAS OBRAS
DAS ESTRADAS DO ESTADO DO CEAR~. RESSALTANDO QUE FALTOU ÉTICA E CARÁTER DESSA
PESSOA CITADA COM RELAÇÃO SUA ATITUDE, ACRESCENTOU QUE AINDA SE DIZ QUE É FILHO
DE ITAPIPOCA. EM SEGUIDA FEZ UMA EXPLANAÇÃO CRITICANDO NEGATIVAMENTE O DISCURSO
DE ALGUNS COLEGAS VEREADORES QUE LHE ANTECEDERAM A RESPEITO DESSA PESSOA QUE
NA OPORTUNIDADE FOI ENALTECIDO PELO SEUS SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO,
CONTRARIANDO AO AFIRMAR QUE ESSA PESSOA SÉRIA OPORTUNISTA E QUE NÃO TERIA
REALIZADO TODOS PROJETOS CITADO PELOS SEUS COLEGAS VEREADORES. FINALIZOU SEU
DISCURSO MOSTRANDO SATISFAÇÃO E AGRADECIMENTO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PELO O
TRABALHO QUE VEM REALIZANDO COM SERIEDADE E COMPROMISSO NO MUNICÍPIO. CONCLUI
SEU DISCURSO FAZENDO UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO AO SECRETARIO DE
INFRAESTRUTURA A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO NA LOCALIDADE DE SAQUINHO NA
REGIÃO SERRANA, COMO TAMBÉM A MANUTENÇÃO DAS LUMINÁRIAS DA REFERIDA
LOCALIDADE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA
MOURA QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO UM CONVITE AOS AMIGOS E SIMPATIZANTES DO
SEU PARTIDO POLÍTICO PARA PARTICIPAREM DO EVENTO QUE ACONTECERA NESTA CASA
LEGISLATIV A. LOGO APÓS RELATOU DA VISITA QUE FEZ NA LOCALIDADE DE LAGOA DA CRUZ
COM INTUITO DE AVERIGUAR O ANDAMENTO DA OBRADA PONTE REALIZADA PELA PREFEITURA
MUNICIPAL, AONDE DESTACA QUE FOI ATRAVÉS DE SUA SOLICITAÇÃO NO QUAL AGRADECE AO
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PREFEITO E SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA. APROVEITOU ENSEJO COMENTANDO SOBRE
RECLAMAÇÕES DOS MORADORES DA REFERIDA LOCALIDADE COM RELAÇÃO A FORMA QUE
MOTORISTA RESPONSÁVEL PELO PATROLAMENTO DA ESTRADA VEM FAZENDO SEU TRABALHO,
POIS RESSALTA QUE O SERVIÇO FICOU INCOMPLETO E COM MÁ QUALIDADE. EM SEQUENCIA FEZ
A DEFESA DOS REQUERIMENTOS N° 155 E 156/2019 DE SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A
IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃOS
COMPETENTES DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OS VEREADORES PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO
E JOSE MARQUES DE ARAUJO PEDIRAM A PARTE PARA FAZEREM ALGUNS ESCLARECIMENTOS
EM PROL DA PALAVRA DO VEREADOR EM DESTAQUE COMO TAMBÉM REBATER AS PALAVRAS
DO VEREADOR ANTERIOR. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SATISFAÇÃO E
AGRADECIMENTO AO SR. FELIPE PINHEIRO PELO TRABALHO QUE VEM REALIZANDO E
DESENVOLVENDO NO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA EM PROL DO CRESCIMENTO E QUALIDADE DE
VIDA PARA O POVO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO URBANO
CASTRO MONTENEGRO QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO TRISTEZA E PESAR COM
APRESENTAÇÃO DE UMA MOÇÃO DE PESAR N° 18/2019 DE SUA AUTORIA, LAMENTANDO O
FALECIMENTO DO SR. FRANCISCO GILMAR MONTENEGRO, AONDE FEZ UM BREVE RELATO
ADMIRANDO A CONDUTA DESTE CIDADÃO COM OS AMIGOS E FAMILIARES, SENDO UMA
REFERENCIA IMPORTANTE PARA SOCIEDADE. LOGO APÓS COMUNICOU QUE COM APOIO DA
PREFEITURA MUNICIPAL FOI CONCLUÍDO A INSTALAÇÃO DE DOIS CANAIS NA ESTRADA DA
LOCALIDADE DE LAGOA DA CRUZ, COMO TAMBÉM INFORMOU QUE EM BREVE SERÁ REALIZADO
A CONSTRUÇÃO DA NOVA AVENIDA DA REFERIDA COMUNIDADE QUE DARÁ INÍCIO NO PARQUE
DE EXPOSIÇÃO. APROVEITOU ENSEJO PARA COMENTAR QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS A
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS EM VÁRIAS LOCALIDADES COM SERVIÇO SENDO FEITO ATRAVÉS
DE TRÊS MAQUINAS DIVIDAS PARA REGIÕES DA SERRA, SERTÃO E PRAIA. EM SEGUIDA FEZ
ALGUNS ESCLARECIMENTOS COM RELAÇÃO RECLAMAÇÃO FEITAS POR COLEGAS VEREADORES
SOBRE ALGUMAS EMPRESAS QUE NÃO ESTÃO PRESTANDO SEUS SERVIÇOS DE FORMA EFICIENTE,
EXPLICANDO QUE TODA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA OU PRIVADA PASSA POR MOMENTOS QUE
PESSOAS NÃO CONTRIBUEM PARA EXECUTAR SEUS SERVIÇOS CONTRATADOS. LOGO FEZ UMA
EXPLANAÇÃO SOBRE OS MEIOS BUROCRÁTICOS PARA RESOLVER ESTES PROBLEMAS CAUSADO
PELAS DETERMINADAS EMPRESAS QUE PRESTAM SERVIÇOS PARA PREFEITURA MUNICIPAL,
DESTACANDO QUE EXISTEM MEIOS LEGAIS NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA PARA PODER PUNIR E
RESOLVER OS PROBLEMAS DESSA EMPRESAS CONTRATADAS. APROVEITOU ENSEJO PEDINDO AO
VEREADORES QUE ELOGIEM CERTOS COLEGAS QUE QUESTIONAM DETERMINADAS EMPRESAS
QUE NÃO ESTÃO ATENDENDO AS NECESSIDADES CONTRATUAIS. EM SEGUIDA OCUPOU A
TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO
AGRADECENDO AO PREFEITO MUNICIPAL PELO ESFORÇO, ORGANIZAÇÃO DE ATENDER A TODOS
PLEITOS SOLICITADOS PELOS COLEGAS VEREADORES PARA ATENDER AS DEMANDAS DA
POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO, AONDE DESTACOU ALGUNS PEDIDOS QUE FORAM ATENDIDOS
PRONTAMENTE PELA PREFEITURA MUNICIPAL. LOGO APÓS DEMOSTROU FELICIDADE PELO
ATENDIDO DA SUA SOLICITAÇÃO AO SR. PREFEITO PARA CONSTRUÇÃO DE DUAS BARRAGENS
NA REGIÃO DO PARACATU COM INTUITO DE AMENIZAR OS PROBLEMAS DA FALTA DE ÁGUA NA
REFERIDA LOCALIDADE. TAMBÉM COMENTOU QUE VISITOU ALGUMAS LOCALIDADES DA
REGIÃO PRAIANA ENF ATIZANDO A COMUNIDADE DA VILA DOS PRACIANOS NO QUAL
COMPROMETEU-SE E TRANQUILIZOU OS MORADORES DA REFERIDA LOCALIDADE PARA
ESCLARECER AO PREFEITO SOBRE A SITUAÇÃO PARA PODER DAR CONTINUAÇÃO AS OBRAS DO
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CALÇAMENTO DA ESTRADA DA VILA DO PRACIANOS. LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO
DO PROCESSOS LICITATÓRIOS REALIZADOS PELA PREFEITURA NO QUAL AS EMPRESAS
GANHADORAS FICAM RESPONSÁVEIS PELAS DETERMINADAS OBRAS, RESSALTANDO QUE ESSAS
EMPRESAS TAMBÉM TEM CONTRATOS EM OUTRAS PREFEITURAS, HAVENDO POR
CONSEQUÊNCIA O ATRASO DAS OBRAS REALIZADAS NO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. APROVEITOU
ENSEJO PARA ESCLARECER OS MEIOS LEGAIS E mDICIAIS QUE A GESTÃO MUNICIPAL DEVE
UTILIZAR PARA PUNIR ESSAS EMPRESAS QUE NÃO CUMPREM COM SEUS SERVIÇOS
CONTRATUAIS, ATRAVÉS DA LEI N° 866 AONDE INFORMAR QUE NO CONGRESSO NACIONAL JÁ
EXISTE ESTUDOS PARA AMPLIAR A LEI DE LICITAÇÃO PARA PODER DÁ UMA MAIOR AGILIDADE
NESTA REFERIDA LEI. CONTINUOU SEU DISCURSO RELATANDO DA SUA PARTICIPAÇÃO DA
JORNADA PEDAGÓGICA, ENFATIZANDO QUE COMPROMETEU-SE ATRAVÉS DE SOLICITAÇÃO
FEITA AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PARA FAZER AS REFORMAS NAS ESCOLAS DO DISTRITO
DE ASSUNÇÃO. FINALIZOU SEU DISCURSO FAZENDO UMA AMPLA EXPLANAÇÃO SOBRE O EDIT AL
DE LICITAÇÃO REALIZADAS PELO GOVERNO DO ESTADO COM RELAÇÃO AS OBRAS DA AVENIDA
PERIMETRAL, ENFATIZANDO QUE ESSE EDITAL FOI PUBLICADO DIA VINTE DOIS DE FEVEREIRO
DESDE ANO, QUANDO FOI COMUNICADO PELO GOVERNADOR DO ESTADO QUE ESTEVE PRESENTE
NO DIA VINTE E NOVE DE MARÇO DESDE ANO NO MUNICÍPIO QUE AS EMPRESAS JÁ ESTA VAM
CONCORRENDO PARA EM BREVE SE DADO A ORDEM SE SERVIÇO DESTA OBRA. COM RELAÇÃO
A ESTE ARGUMENTO ESCLARECEU QUE TEM INFORMAÇÕES DE UMA PESSOA DIZENDO SER O
AUTOR DA OBRA DA PERIMETRAL RESSALTANDO QUE ESTA PESSOA QUE ASSUMIU UMA
DETERMINADA SECRETARIA NO DIA VINTE QUATRO DE JUNHO DESDE ANO OU SEJA QUATRO
MESES APÓS O EDITAL SER PUBLICADO. LOGO CONCLUI QUE PODERIA SER QUALQUER PESSOA
QUE TIVESSE ASSUMIDO ESTÁ SECRETARIA, POIS A OBRA SAIRIA DE QUALQUER FORMA POR
ESTAR JÁ ENCAMINHADA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA
FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SATISFAÇÃO ALÉM DE DAR AS BOAS-
VINDAS AO VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAUJO POR ESTAR FAZENDO PARTE DO GRUPO DE
OPOSIÇÃO DESTA CASA AO GOVERNO MUNICIPAL, ACRESCENTADO QUE A SUA VINDA É DE
GRANDE IMPORT ÁNCIA NO QUAL SERÁ BEM RECEBIDO PELOS SEUS COLEGAS VEREADORES.
LOGO APÓS FEZ A DEFESA DOS REQUERIMENTOS N° 153 E 15412019 DE SUA AUTORIA
JUSTIFICANDO A IMPORT ÁNCIA DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS PELOS ÓRGÃOS
COMPETENTES MUNICIPAL. EM SEGUIDA PARABENIZOU A COMUNIDADE PELA FESTA DA
PADROEIRA OCORRIDA NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, APROVEITOU ENSEJO PARA DIZER QUE O
ANDAMENTO DAS OBRAS DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE AGUA DO REFERIDO DISTRITO
ESTÃO ÓTIMAS, INFORMANDO QUE A INSTALAÇÃO DOS HIDRÔMETROS NAS RESIDÊNCIAS ESTÃO
QUASE CONCLUÍDAS, COMO TAMBÉM ESTÃO SENDO FEITAS A MANUTENÇÃO DO CALÇAMENTO
E A TUBULAÇÃO QUE ENCONTRA-SE TAMBÉM QUASE CONCLUÍDAS FALTANDO APENAS
INSTALAÇÃO DE DOIS ELEVATÓRIOS. EM SEQUENCIA MOSTROU SATISFAÇÃO AO GOVERNO DO
EST ADO PELA REALIZAÇÃO DAS OBRAS DO PROJETO DA AVENIDA DO CONTORNO FAZENDO UMA
BREVE EXPLANAÇÃO COMENTANDO DA RESPONSABILIDADE DA CONSTRUTORA LUIS CARLOS E
DO ÓRGÃO EXECUTOR, SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PUBLICAS, PELO SUPERINTENDE
ADJUNTO FELIPE PINHEIRO. RESSALTA QUE ESTA OBRA QUE INICIOU SERÁ FINALIZADA,
DIFERENTE DAS MUITAS OBRAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA. COMENTADO QUE
AS EMPRESAS LICITADAS ESTÃO DESISTINDO NA MAIORIA DAS OBRAS DO SR. PREFEITO,
AFIRMANDO QUE É MUITAF ALTA DE SORTE DESSAS EMPRESAS QUE INICIAM E DEPOIS DESISTEM
OU SERIA INCOMPETÊNCIA DO GESTOR MUNICIPAL. EM SEQUÊNCIA INFORMOU SOBRE AS
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ORDENS DE SERVIÇOS DADAS ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PUBLICAS PARA
OBRAS DA ESTRADA DA ITAPIPOCA Á PRAIA DA BALEIA, ENFATIZANDO QUE EM BREVE SERÁ
TAMBÉM DADO A ORDEM DE SERVIÇO AS OBRAS DA ESTRADA QUE LIGA MUNICÍPIO DE
ITAPIPOCA Á ITAPAGÉ. CONTINUOU SEU PRONUNCIAMENTO SOLICITANDO AO LÍDER DO
PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA ENVIADO O PROJETO DE AUTORIA DA PREFEITURA MUNICIPAL
QUE PEDE UM ESTUDO COM RELAÇÃO O SALARIO DOS MOTORISTA DE CATEGORIA D, COM
FINALIDADE DE SER POSTO EM VOTAÇÃO NESTA CASA. COMO TAMBÉM COBROU DO
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO SOBRE O ESTUDO E ENVIO DO PROJETO DO PLANO DE
CARGOS E CARREIRAS DOS PROFESSORES DO MUNICÍPIO, ALÉM DA AMPLIAÇÃO EFETIVADA DOS
PROFESSORES QUE TEM CARGA HORARIA DE CEM HORAS. CONTINUOU SEU DISCURSO
COMENTADO QUE ESTEVE NO MINISTÉRIO PUBLICO AONDE DISSE QUE FOI ENVIADO VÁRIAS
SOLICITAÇÕES AO SR. PREFEITO DIRECIONADAS A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO,
ACRESCENTANDO QUE NUNCA HOUVE UM RETORNO. MAS INFORMA QUE HOUVE UM RETORNO
DO SR. JUIZ DA TERCEIRA VARA A ORDEM PARA QUE O MUNICÍPIO POSSA ORGANIZAR SOBRE A
QUESTÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR NO PRAZO DE SESSENTA DIAS. FINALIZOU SEU DISCURSO
DENUNCIANDO O ROMPO NA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO, SOBRE CONTRATOS CANCELADOS,
ESCOLAS INICIANDO SEGUNDO SEMESTRE SEM PROFESSORES, ALÉM DE PROFESSORES
CONTRATADOS SENDO DEMITIDOS. APROVEITOU.ENSEJO MOSTRANDO INSATISFAÇÃO COM A
GERENCIA DESENVOLVIDA PELO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO COM SUA PASTA E
PRINCIPALMENTE A FALTA DE RESPEITO COM OS PROFESSORES. CONCLUI SEU DISCURSO
FAZENDO UMA EXPLANAÇÃO SOBRE O AUMENTO EXORBITANTE DO IPTU PELA PREFEITURA
MUNICIPAL, RELATANDO QUE OAB AJUIZOU UMA AÇÃO CONTRA ESSE AUMENTO, EXPLICANDO
QUE OS MEIO ADOTADOS PELA GESTÃO MUNICIPAL AGIU DE FORMA ARBITRARIA E ILEGAL NO
AUMENTO DOS VALORES DE DUZENTOS A QUINHENTOS POR CENTO. EM SEGUIDA OCUPOU A
TRIBUNA O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO
RELATANDO QUE NESTE PERÍODO DE RECESSO PARLAMENTAR APROVEITOU PARA VISITAR
ALGUMAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, AGRADECENDO A RECEPTIVIDADE E
ATENÇÃO QUE RECEBEU DOS MORAPORES DE CADA LOCALIDADE VISITADA. LOGO APÓS
AGRADECEU AO PREFEITO MUNICIPAL PELA INICIATIVA DO PROJETO DA PRAÇA DO DISTRITO
DESERTO JÁ ESTAR PRONTO, AONDE SERÁ INSTALADO ASSENTOS, PLAYGROUND, REFORMA DO
CORREIO E UMA PRAÇA DE ESPORTE COMO TAMBÉM INFORMOU QUE O ENGENHEIRO
RESPONSÁVEL ENVIOU REFERIDO PROJETO PARA LICITAÇÃO E QUE EM BREVE ESTARÁ
COMUNICANDO NO REFERIDO DISTRITO QUE DARÁ A ORDEM DE SERVIÇO PARA ESTA OBRA.
TAMBÉM AGRADECEU O PREFEITO JOÃO BARROSO POR TER DADO INÍCIO A OBRA DO
CALÇAMENTO NO BAIRRO NOVO HORIZONTE, QUE NA OPORTUNIDADE FOI UMA PROMESSA SUA
AOS MORADORES DO REFERIDO BAIRRO, ALÉM DE INFORMAR QUE TAMBÉM SERÃO FEITOS A
CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTOS EM ALGUMAS RUAS NO BAIRRO PICOS. EM SEGUIDA
ESCLARECEU ALGUNS PONTOS INDAGADOS PRINCIP ALMENTE PELOS VEREADORES DA
OPOSIÇÃO COM RELAÇÃO AO SERVIÇO DEPATROLAMENTO NO QUAL A PREFEITURA MUNICIPAL
JÁ FEZ CONTRATO COM VÁRIAS MAQUINAS, DESTACANDO QUE OS MORADORES DAS
LOCALIDADES ESTÃO SATISFEITO COM REFERIDO SERVIÇO QUE JÁ DEU INÍCIO NO MÊs DE
JULHO. LOGO APÓS MOSTROU FELICIDADE COM AS REFORMAS DAS ESTRADAS REALIZADA PELA
GESTÃO MUNICIPAL, RESSALTANDO QUE DAQUI A UM MÊs ESSAS OBRAS ESTARÃO
FINALIZADAS COM REPONSABILIDADE DA EMPRESA QUE FOI CONTRATADA PARA EXECUTAR
ESTAS OBRAS. CONTINUOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO AO PREFEITO MUNICIPAL PELA
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REFORMA DA ESTRADA DA LOCALIDADE DE MUCAMBO DE BAIXO, QUE EM BREVE ESTARÁ
FINALIZADO COM TODOS BUEIROS NECESSÁRIOS PARA SER ENTREGUE A COMUNIDADE.
FINALIZOU SEU DISCURSO RELATANDO DAS DIFICULDADES QUE O PREFEITO MUNICIPAL
PASSOU PARA PODER FAZER ABERTURA DA ESTRADA PERIMETRAL, ACRESCENTADO QUE É
INEGÁVEL POIS TODOS SABEM QUE FOI PREFEITO MUNICIPAL QUE DEU INICIO AS OBRAS E SUA
CONTINUIDADE JUNTAMENTE COM APOIO DO ESTADO DO CEARÁ. DISSE AINDA QUE VOTOU NO
GOVENADOR ELEITO A PEDIDO DO PREFEITO MUNICIPAL POR TER FEITO A PROMESSA DE FAZER
A PERIMETRAL, O IML E O MERCADO CENTRAL DE IT APIPOCA. FINALIZOU SEU DISCURSO
MOSTRANDO SATISFAÇÃO E AGRADECENDO O TRABALHO QUE VEM SENDO REALIZADO PELO
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO FEITO COM RESPONSABILIDADE E SERIEDADE.
CONCLUI SEU DISCURSO JUSTIFICANDO QUE FOI UMA COBRANÇA DO TCE FEITA PARA
PREFEITURA MUNICIPAL PARA SER FEITO UM ESTUDO DOS VALORES DA TAXA DO IPTU DO
MUNICÍPIO POR ESTAREM DEVASSADOS. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FORAM
POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 152, 153, 154, 155, 156, 157 E 158/2019,
QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS
MOÇÕES DE PESAR N° 17 E 18/2019 QUE FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. OS PROJETOS
DE LEI N° 42 E 4312019 FORAM ENVIADOS AS COMISSÕES PARA SEREM ANALISADOS. NÃO
HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, JOSÉ RUBENS BARBOSA, DECLAROU
ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, ALA VRA TURA DA PRESENTE ATA. EU, LARISSA
JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS
SESSÕES DA ÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA-CEARÁ, AOS OITO (08) DIAS DO :MÊs DE AGOSTO
DO ANO 20 9 ' EE DUAS HORAS E TRlNTAMINUTOS (22:30).-L- \~---

LARISSA JOSELLE BRAGA TElXEIRA

SECRETÁRIA

Rua Frei Cassiano n!l 750 - Boa Vista - Itapipoca-CE - CEP: 62.500-000
Telefone/Fax: (88) 3631-2103/3631-2537 - CNPJ(MF) n!l 01.878.848/0001-80

E-mail: camaraitapipoca@camaraitapipoca.ce.gov.broucamaraitapipoca@hotmail.com
www.camaraitapipoca.ce.gov.br

8


